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„Kompetenz, die tröstet. Expertise, die wirkt.“ 

 
Die DRK Aue-Schwarzenberg gGmbH ist ein leistungsstarker Gesundheits- und Sozialdienstleister im 

Erzgebirgskreis. Im Rahmen unseres Palliativen Brückenteams versorgen wir schwerstkranke und un-

heilbar erkrankte Menschen im häuslichen Umfeld nach den Vorgaben des Vertrages gemäß § 132d 

SGB V zur spezialisierten ambulanten Palliativversorgung (SAPV). Grundlage unserer Tätigkeit sind ins-

besondere die Anforderungen der §§ 3 und 4 des Versorgungsvertrages hinsichtlich wohnortnaher Ver-

sorgung, Krisenintervention sowie einer umfassenden medizinischen, pflegerischen und psychosozialen 

Begleitung.  

 

Zur Verstärkung unseres multiprofessionellen SAPV-Teams suchen wir zum nächst-

möglichen Zeitpunkt einen engagierten 

 

 

Facharzt / Palliativarzt (m/w/d) 
 

 

für die spezialisierte ambulante Palliativversorgung im Altlandkreis Aue-Schwarzenberg und 

Altlandkreis Annaberg-Buchholz (außer Tannenberg). 

 

 

Auszug Ihrer Aufgaben 

 

 Ganzheitliche palliativmedizinische Betreuung schwerstkranker und unheilbar erkrankter 

Menschen im häuslichen Umfeld 

 Durchführung und Koordination spezialisierter palliativmedizinischer Maßnahmen gemäß 

§ 4 SAPV-Versorgungsvertrag 

 Symptomkontrolle und individuelle Schmerztherapie 

 Durchführung ärztlicher Hausbesuche sowie Teilnahme an der 24-Stunden-Rufbereit-

schaft 

 Krisenintervention und Sicherstellung der Versorgung in komplexen Versorgungs- 

situationen 

 Erstellung und laufende Anpassung patientenindividueller Behandlungs- und Versor-

gungspläne 

 enge Zusammenarbeit mit Pflegefachkräften, Hausärzten, Hospizdiensten, Kliniken, 

Apotheken sowie weiteren Kooperationspartnern 

 Beratung und Begleitung von Angehörigen in belastenden Lebenssituationen 

 Mitwirkung an Fallbesprechungen, Qualitätsentwicklung und Fortbildungsmaßnahmen 

 Dokumentation gemäß den Anforderungen des SAPV-Versorgungsvertrages 
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Ihr Profil 

 

 Facharztanerkennung, vorzugsweise in Allgemeinmedizin, Innere Medizin, Anästhesie 

oder vergleichbarer Fachrichtung 

 Zusatzweiterbildung Palliativmedizin gemäß den geltenden Weiterbildungsordnungen 

 Idealerweise mehrjährige Erfahrung in der ambulanten oder stationären Palliativversor-

gung 

 hohe soziale Kompetenz, Empathie und Kommunikationsstärke 

 Fähigkeit zum selbstständigen und verantwortungsvollen Arbeiten 

 Teamfähigkeit in einem multiprofessionellen Versorgungssystem 

 Führerschein Klasse B 

 

Wir bieten Ihnen 

 

 eine verantwortungsvolle und sinnstiftende Tätigkeit mit hoher medizinischer und 

menschlicher Relevanz 

 Mitarbeit in einem erfahrenen multiprofessionellen SAPV-Team 

 flache Hierarchien und kurze Entscheidungswege 

 flexible Arbeitszeitmodelle 

 kontinuierliche Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten 

 attraktive Vergütung 

 moderne Arbeitsmittel und strukturierte Organisationsabläufe 

 ein wertschätzendes Arbeitsumfeld innerhalb eines starken DRK-Verbundes 

 

Bewerberinformationen 

 

Arbeitsbeginn: nach Vereinbarung 

Arbeitsort: Altlandkreis Aue-Schwarzenberg, Altlandkreis Annaberg-Buchholz  

Standort: Aue-Bad Schlema 

Arbeitszeit: Vollzeit oder Teilzeit möglich 

 

Bitte richten Sie Ihre aussagekräftige Bewerbung mit möglichem Eintrittstermin bevorzugt per 

E-Mail an: 

 

DRK Aue-Schwarzenberg gGmbH 

Schwarzenberger Straße 7 

08280 Aue-Bad Schlema 

 

E-Mail: bewerbung@drk-asz.de 

Telefon: 03771 5500-26 

 

Weitere Informationen finden Sie unter: www.drk-asz.de 
Bewerbungen in Papierform werden nach Beendigung des Auswahlverfahrens datenschutzgerecht vernichtet. Wir 

bitten um Ihr Verständnis, dass die Rücksendung von Bewerbungsunterlagen nur gegen Beifügung eines ausrei-

chend frankierten Rückumschlages erfolgen kann. 

mailto:bewerbung@drk-asz.de

